
派遣社員キャリア形成支援事業

キャリアカウンセリング・
スキルアップセミナー

名古屋会場（2014/2/21）
受講者アンケート集計結果



受講者数 25名
回答者数 25名

Ⅰ．本日のセミナー内容はいかがでしたか
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1.大変参考になった
2.参考になった

3.あまり参考にならなかった
4.全く、参考にならなかった Ⅱ．Ⅰでそのようにお考えになられた理由は何で

しょうか
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1.ｾﾐﾅｰﾃｰﾏ
2.講師の説明
3.資料内容
4.進行・設備など



Ⅲ．プレゼンテーションはいかがでしたか
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1.とても分かりやすかった

2.分かりやすかった

3.分かりづらかった

4.大変分かりづらかった

Ⅳ．資料内容はいかがでしたか
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1.とても分かりやすかった
2.分かりやすかった

3.分かりづらかった
4.大変、分かりづらかった



問Ⅱ「セミナー内容の感想（フリーアンサー）」

問Ⅲ「プレゼンテーションの感想（フリーアンサー）」

問Ⅳ「セミナー内容の感想（フリーアンサー）」



問Ⅴ「今後キャリア形成支援に期待するテーマ」

問Ⅵ「その他ご意見等」


